





墨田区は接続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。

令和4年5月17日佐藤

~ せっけん産業の貴重な資料とともに昭和の暮らしを振り返ってみませんか~

すみだ郷土文化資料館で企画展 「すみだの石鹸」が始まりました!

すみだ郷土文化資料館(向島二丁目3番5号)では、5月14日(土)より、特集展示「すみだの石鹸 LION この地で130年」を開催している。期間は9月4日(日)まで。

本展示は、墨田区において130年もの歴史を持つライオン株式会社の協力のもと、同社の地域貢献活動の一環としてさまざまな資料の提供を得て、開催されている。

戦後、発売直後から大ヒット商品となった洗剤や歯磨きなどをはじめとする、主要な製品パッケージの展示や、同社の人気キャラクター「ライオンちゃん」の紹介、戦前に小学校で使用されていた歯磨きなどに関する指導書、口腔衛生の普及啓発のポスターなどとともに、墨田区における石鹸産業の歴史と当時の人々の暮らしを振り返ることができる内容となっている。また、ライオンちゃんのパネルと記念撮影ができるコーナーも用意した。

担当学芸員の石橋星志さんは、「墨田区の地で長きにわたって工場や本社を置き、日常生活の必需品を供給してきたライオン株式会社の貴重な資料を見ながら、本区の産業の発展と明治から昭和にかけての人々の生活をより多くの世代の方に知ってほしい。」と話している。

展示を紹介する石橋さん



会場の様子



《資料》本企画展「すみだの石鹸 LION この地で 130年」チラシは,下記 URL を参照

https://www.city.sumida.lg.jp/sisetu_info/siryou/kyoudobunka/info/2022sangyou.html

《問合せ》すみだ郷土文化資料館 03-5619-7034

お問合せは、午後5時までにお願いいたします。(広報広聴担当 03-5608-6220)

すみだ郷土資料館について

区は区民の郷土文化に対する理解を深め、区内の歴史資料の収集、保存を行うため平成 10 年 4 月 12 日にすみだ郷土文化資料館を開館した。同館では、常設展のほか、隅田川とその流域の歴史・文化に関わる様々な資料を紹介する特集展や様々な角度からテーマを設定して行う企画展などを年に数回開催している。

所在地:墨田区向島2丁目3番5号 開館時間:午前9時~午後5時(入館は午後4時30分まで)

休館日:毎週月曜(祝日の場合は翌日)・第四火曜日 電話:5619-7034 入館料:個人100円・団体(20人以上)80円 次の(1)(2)の方は無料

- (1) 中学生以下の方
- (2) 身体障害者手帳・愛の手帳・療育手帳・精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方又はその介護人